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Documento n°  17-2008  

 

 

VERBALE DI CONSIGLIO DEL .22.05.08. 

 

 

 

Il giorno Giovedì 22 Maggio 2008 alle ore 20.30 si è tenuta  una seduta a porte aperte del comitato di 

quartiere”Santo Lampertico”. In questa riunione erano presenti anche il Consigliere Giampietro 

Marsetti e l’Assessore alla Cultura Paola Pasqualotto.  

 

Erano assenti i Sig.ri Todesco , Valente,  Munaretto e Bertoldo. 

 

Durante la serata il Vice Presidente  Pernechele ha accolto la richiesta da parte del  

Presidente dell’ Associazione Culturale e Sportiva “Il Futuro” di invitare tutta la popolazione di  

qualsiasi credo religioso a partecipare alla conferenza “Conoscere l’Islam”organizzata Venerdì 6  

Giugno presso il padiglione fieristico in Via Vanzetti.       

 

Gli argomenti trattati durante la serata sono stati i seguenti: 

 

Via Nogarette: Le persone residenti in questa Via hanno apprezzato il nuovo rallentatore posizionato 

a metà dalla strada. Vista la validità del dispositivo, chiedono se non sia il caso di mettere un secondo 

rallentatore poiché il tratto di strada risulta essere abbastanza lungo. 

 

Via Del Rosario: Stessa cosa per quanto riguarda questa via. Da ricordare che Domenica 4 Giugno ci 

sarà la festa al capitello alle ore 18.00.  

 

Fermata Ca’ Beregane: Il Comandante dei Vigili Urbani di Thiene è andato a verificare in loco il 

problema. La decisione sul da farsi sarà comunicata quanto prima. 

 

 Marciapiede in Via Lampertico: Il Sindaco del nostro Comune ha confermato al Nostro Direttivo del 

Comitato che faranno un sopraluogo con i tecnici per valutare nei dettagli la fattibilità della cosa. 

 
Pista ciclabile zona Carrefour: Da alcuni cittadini è stata avanzata una proposta di ripristinare per   

biciclette e pedoni il vecchio passaggio in Via Dei Trifogli dietro alla villa Ca’ Beregane utilizzando il 

sotto passaggio della ferrovia.   

Sempre a proposito di marciapiedi, il Comune sta studiando il proseguimento della pista ciclabile che 

ha da poco inaugurato dopo l’ ipermercato e presenterà delle soluzioni per creare un collegamento 

verso la Zona Industriale. A breve inoltre sempre nella zona sopra indicata ci sarà il recupero della 

strada che affianca il Carrefour con l’ asfaltatura, l’ illuminazione e la messa in sicurezza che servirà 

oltre che come valvola di sfogo per il traffico della strada Statale Pasubio . 
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Lavori di ristrutturazione Scuola Elementare Zanella: Da quando è stato presentato il progetto di 

ristrutturazione per la Nostra Scuola elementare non abbiamo più ricevuto alcuna notizia sulla data di 

inizio dei lavori. Le maestre hanno dimostrato forte preoccupazione in quanto l’ anno scolastico volge 

al termine e per l’ anno prossimo è prevista una classe in più rispetto all’ anno corrente. 

 
Zona di accesso alla farmacia: Il transito dei veicoli per entrare ed uscire dal parcheggio della 

farmacia è ed è sempre stato un problema che era già stato sollevato nella passata Amministrazione 

Comunale. Da uno dei nostri rappresentanti ci è giunta notizia che la modifica dovrebbe rientrare nel 

progetto di costruzione del nuovo marciapiede il prossimo anno.  

 

Polo scolastico unico Santo Lampertico Rozzampia:  L’assessore che ci ha onorato con la Sua 

presenza in questa serata ci ha comunicato che il progetto della scuola unica non potrà essere preso in 

considerazione da questa  Amministrazione visto gli obiettivi primari già pianificati . 

 

Aeroporto Ferrarin: Da più parti ci è giunta notizia di fare controllare l’ orario di volo agli aeroplani  

specialmente nel fine settimana perché si sentono volare  un’ po a tutte le ore.  

 
Area ecologica davanti alle scuole elementari: Come su altre aree adibite al deposito di plastica, 

vetro, carta e latta si presentano spesso situazioni indecenti, dovute spesso anche alla mancanza del  

senso civico di alcune persone. E’ stato richiesto se possibile almeno per quest’ area , vista la 

presenza di bambini di installare davanti alla stessa un paravento in legno come già fatto in altri 

Comuni. 

 

Area ecologica in Via Braglio: I Cassonetti in questa zona sono spesso riempiti da sacchi di 

spazzatura di aziende che smaltiscono i loro rifiuti in maniera illegale. Sarebbe forse il caso di 

valutare l’ installazione di telecamere per il controllo dell’ area interessata.   

 

Parco giochi di fronte alle scuole elementari: La richiesta per quest’ area verde riguarda la 

possibilità di poter posizionare  qualche tavolo da pic-nic come quelli presenti nel parco giochi in 

località Santo inaugurato l’ anno scorso.    

 

 

 
Con l’ occasione l’Ass.re  Pasqualotto  ha proposto di fare partecipare alle nostre assemblee a porte 

aperte i vari Assessori competenti a seconda delle varie richieste pervenute al Comitato  

 

 

Tutti gli argomenti affrontati nella serata sono stati recepiti dal nostro Assessore presente all’ 

assemblea. Contiamo che ci sia una risposta a quanto esposto in modo da poter dare risposte alle 

domande lecite dei Nostri Cittadini. 

 

 

 

La seduta  è stata tolta alle ore 22.30. 

 

 

 

 

 

Il Vice Presidente del Comitato       Il Segretario del Comitato  

 Bortolo Lino Pernechele       Guido Lazzari 


